
	

 
                  ANAΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
                    Αθήνα, 03 / 07 / 2014 
 

ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΓΙΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ 

ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ 
 
ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ Της ΠΡΑΞΗΣ: «Ανάπτυξη και σάρωση νέων αναστολέων του βήτα 

Αμυλοειδούς Πεπτιδίου ενάντια στη Νόσο Alzheimer» 
 
 
Για  τις  ανάγκες  της  Πράξης/Δράσης  του  Πανεπιστημίου  Αθηνών  με  τίτλο:  «Ανάπτυξη  και 
σάρωση νέων αναστολέων του βήτα Αμυλοειδούς Πεπτιδίου ενάντια στη Νόσο Alzheimer» που 
εντάσσεται στην Κατηγορία Πράξεων «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ – ΠΡΑΞΗ ΙΙ» με Επιστημονική Υπεύθυνη την 
κα Παπαδοπούλου ‐ Νταϊφώτη Ζωή στο πλαίσιο του ΠΕΠ ΑΤΤΙΚΗΣ, του (Α.Π.) 3 «Ενίσχυση της 
Ανταγωνιστικότητας,  της  Καινοτομίας  και  της  Ψηφιακής  Σύγκλισης,  ζητείται  άτομο  για  την 
ερευνητική υποστήριξη των έργων. Η Πράξη/Δράση έχει προϋπολογισμό 530.100,00 €  και θα 
συγχρηματοδοτηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης) 
και από Εθνικούς Πόρους. Η χρονική διάρκεια του φυσικού αντικειμένου του έργου είναι από 
04/05/2012  έως  03/07/2015.  Η  σύμβαση  που  θα  υπογραφεί  με  το  ΕΚΠΑ/ΕΛΚΕ  θα  είναι 
σύμβαση μίσθωσης έργου.  
 
Η  παρούσα πρόσκληση  ενδιαφέροντος  γίνεται  βάσει  της  Κ.Υ.Α 679/1996  (ΦΕΚ Β’ 826),  όπως 
ισχύει  σήμερα,  και  τον  Οδηγό  Χρηματοδότησης  και  Διαχείρισης  του  Ειδικού  Λογαριασμού 
Κονδυλίων Έρευνας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. 
 
Παρακαλούνται  όλοι  οι  ενδιαφερόμενοι  και  ενδιαφερόμενες  να  μελετήσουν  σύντομη 
περιγραφή του έργου (βλ. Παράρτημα Ι), να λάβουν υπόψη τα προσόντα που απαιτούνται για 
κάθε  ειδικότητα  όπως  περιγράφονται  παρακάτω,  και  να  εκδηλώσουν  το  ενδιαφέρον  τους 
συμπληρώνοντας  Πρόταση  (βλ.  Παράρτημα  2)  την  οποία  καταθέτουν  ή  αποστέλλουν 
ταχυδρομικώς μαζί  με αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα στο οποίο θα  επισυνάπτονται    απλά 
αντίγραφα πτυχίων, δικαιολογητικών, βεβαιώσεων, συστατικών επιστολών και οτιδήποτε άλλο 
κρίνεται  σκόπιμο  κατά  την  κρίση  των  υποψήφιων  προς  απόδειξη  των  προσόντων  τους  στην 
παρακάτω διεύθυνση:  
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ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
Εργ. Φαρμακολογίας, Ιατρική Σχολή 
Επ. Καθηγήτρια Φαρμακολογίας Χριστίνα Δάλλα 
Γραμματέας Χ. Γάκη 
Μικράς Ασίας 75, 11527, Γουδί 
Κτήριο 16, γραφείο 30 
2107462577, cdalla@med.uoa.gr 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΔΕΙΞΗ «ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠ ΑΡ 47690/2014 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ»  

 
Καταληκτική ημερομηνία υποβολής ορίζεται το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 18 Ιουλίου 

2014 (18/07/2014), και ώρα 13:30. 
 
Εμπρόθεσμες θεωρούνται οι προτάσεις που θα παραληφθούν από  το Πρωτόκολλο μέχρι  την 
παραπάνω  οριζόμενη  ημερομηνία  και  ώρα.  Στην  περίπτωση  ταχυδρομικής  αποστολής  ή 
αποστολής μέσω ταχυμεταφοράς, ο Ε.Λ.K.Ε. του Ε.Κ.Π.Α. ουδεμία ευθύνη φέρει για τον χρόνο 
και  το περιεχόμενο των φακέλων της πρότασης που θα αποσταλούν και δεν δεσμεύεται από 
την ημερομηνία που αναγράφεται στη σφραγίδα του ταχυδρομείου. 
 
  Η διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης θα εξαρτηθεί, κατά περίπτωση, από τις ανάγκες του 
έργου.  Σε  περίπτωση  παράτασης  του  έργου,  η  Αναθέτουσα  Αρχή  δύναται  να  προβεί  σε 
ανανέωση της σύμβασης η οποία σε καμιά περίπτωση δεν θα είναι μεγαλύτερη της  συνολικής 
διάρκειας  του  εκάστοτε  έργου.  Η  αμοιβή  συμπεριλαμβανομένων    όλων  των  νόμιμων 
κρατήσεων θα εξαρτηθεί από το είδος του αντικειμένου που θα ανατεθεί και την εμπειρία των 
υποψηφίων. 
 
 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ‐ ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ 

1. Από  τις  προτάσεις  που  υποβάλλονται  εμπρόθεσμα  και  παραδεκτά  κατά  τα  ανωτέρω, 
επιλέγεται/επιλέγονται  εκείνη/εκείνες  που  κρίνεται  πιο  κατάλληλη/‐ες.  Στη  συνέχεια, 
συνάπτεται σύμβαση μίσθωσης έργου με τον/τους επιλεχθέντα/‐ες στο πλαίσιο της ελευθερίας 

των συμβάσεων (ΑΚ 361). 
2. Αντικατάσταση  της  πρότασης,  διόρθωση  ή  συμπλήρωση  τυχόν  ελλειπόντων  δικαιολογητικών 

επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των προτάσεων. 
3. Σημειωτέον  ότι  εάν  οι  τίτλοι  σπουδών  πανεπιστημιακής  εκπαίδευσης  (προπτυχιακοί  ή/και 

μεταπτυχιακοί  τίτλοι σπουδών)  έχουν χορηγηθεί από  ιδρύματα του εξωτερικού, θα πρέπει οι 
ενδιαφερόμενοι  να  προσκομίσουν  τους  τίτλους  τους  (απλό  αντίγραφο  της  νομίμως 
επικυρωμένης μετάφρασης). Οι  τίτλοι  της αλλοδαπής θα πρέπει  να συνοδεύονται από   απλό 
αντίγραφο  εκ  του  πρωτοτύπου  του  πιστοποιητικού  αναγνώρισης  της  ισοτιμίας  τους  από  το 
ΔΟΑΤΑΠ, επί ποινή απαραδέκτου. 

4. Επισημαίνεται  ότι  η  περιγραφόμενη  στην  παρούσα  πρόσκληση  διαδικασία  πρόσκλησης 
υποβολής  προτάσεων  για  την  παροχή  έργου  δεν  συνιστά  διαγωνιστική  διαδικασία.  Τυχόν 
επιλογή  ενδιαφερόμενου  ‐  αντισυμβαλλόμενου  έχει  το  χαρακτήρα  αποδοχής  πρότασης  για 
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σύναψη  σύμβασης  και  όχι  «πρόσληψης».  Η  διαδικασία  της  παρούσας  πρόσκλησης 
ολοκληρώνεται  με  τη  σύνταξη  πίνακα  κατάταξης,  ενώ  όσοι  επιλεγούν  θα  ειδοποιηθούν 
εγγράφως  κατ’  ιδίαν.  Σε  περίπτωση  ισοβαθμίας  επιλέγεται  κατά  σειρά  η  πρόταση  του 
ενδιαφερόμενου α) με την μεγαλύτερη εμπειρία β) με τον μεγαλύτερο βαθμό στο βασικό τίτλο 
σπουδών γ) με τον μεγαλύτερο βαθμό στο μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών. 

5. Υποβληθείσα πρόταση, η οποία δεν πληροί  τα απαιτούμενα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα 
της πρόσκλησης, δεν βαθμολογείται και απορρίπτεται. 

6. Καθ’ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου και κατά τους όρους της σύμβασης η Αναθέτουσα 
Αρχή δύναται να προχωρήσει σε αντικατάσταση του επιλεχθέντος με άλλον ενδιαφερόμενο στο 
πλαίσιο της παρούσης πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και σύμφωνα με τον συνταγμένο 
πίνακα κατάταξης. 

7. Ο Ειδικός Λογαριασμός Έρευνας του Ε.Κ.Π.Α. δεν αναλαμβάνει καμία δέσμευση προς σύναψη 
σύμβασης,  καθότι  επαφίεται  στην  απόλυτη  διακριτική  του  ευχέρεια  η  σύναψη  ή  μη 
συμβάσεων, καθώς και ο αριθμός αυτών, ανάλογα με τις ανάγκες του έργου, αποκλειόμενης εκ 
των προτέρων οιασδήποτε αξιώσεως των ενδιαφερομένων για οποιοδήποτε λόγο και αιτία. 

8. Η ανάθεση του έργου θα γίνει σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον Οδηγό Χρηματοδότησης και 
Διαχείρισης Έργων και Προγραμμάτων του Ειδικό Λογαριασμός Έρευνας του Ε.Κ.Π.Α.. 

9. Η  πιστοποίηση  γνώσης  του  τίτλου  γλωσσομάθειας  αποδεικνύεται  με  βάση  το  άρθρο  1  π.δ. 
146/2007  «Τροποποίηση  διατάξεων  του  π.δ.  50/2001  Καθορισμός  προσόντων  διορισμού  σε 
θέσεις φορέων του δημόσιου τομέα όπως αυτό ισχύει» (ΦΕΚ 185/3.8.2007/τ.Α’), σε συνδυασμό 
με το τελευταίο εδάφιο της παρ.1 του άρθρου 1 π.δ. 116/2006 «Τροποποίηση του άρθρου 28 
του π.δ. 50/2001» (ΦΕΚ 115/9.6.2006/τ.Α’). 

 
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ: 
 

1. Ειδικότητα:  Χημικός ή Φαρμακοποιός ή Βιολόγος ή Ιατρός 
 

Πλήθος συνεργατών  1 άτομο 

Αντικείμενο σύμβασης 
μίσθωσης έργου: 

Το αντικείμενο ενασχόλησης περιγράφεται στο 3.2 ως κυτταρικές, 
μοριακές και νευροχημικές μελέτες. Τα παραδοτέα είναι: Π3.2 
Έκθεση των αποτελεσμάτων των δεικτών παθογένειας, των 
νευροχημικών μελετών και των μελετών σήματος. 

Διάρκεια σύμβασης 
μίσθωσης έργου: 

Η  διάρκεια  είναι  11  μήνες  από  την  ημερομηνία  υπογραφής  της 
σύμβασης  (με  δυνατότητα ανανέωσης  για 1  μήνα  σε  περίπτωση 
παράτασης της ανωτέρω πράξης) 

Τρόπος παραλαβής του 
ανατεθέντος έργου: 

Τα  παραδοτέα  που  θα  περιγράφονται  στη  σύμβαση  θα 
πιστοποιούνται  με  βεβαίωση  παραλαβής  (καλής  εκτέλεσης 
εργασιών) από τον Επιστημονικό Υπεύθυνο της ανωτέρω πράξης. 

Προτεινόμενη αμοιβή:  Η  συνολική  μικτή  αποζημίωση  είναι  20.100,00  €  για  τους  12
ανθρωπομήνες,  η  οποία  μπορεί  να  καταβληθεί  είτε  συνολικά  / 
είτε  και  τμηματικά.  Θα  πρέπει  να  εκδίδονται  τιμολόγια  παροχής 
υπηρεσιών. 
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Απαραίτητα προσόντα:   Πτυχίο Χημείας, Φαρμακευτικής, Βιολογίας ή Ιατρικής 

 Εμπειρία που αποδεικνύεται από προηγούμενη 
εργαστηριακή ενασχόληση με τεχνικές:  

Προσδιορισμό ουσιών με χρήση υγρής χρωματογραφίας υψηλής 
απόδοσης και ανίχνευση με ηλεκτροχημικό ανιχνευτή (HPLC‐ED). 

 Καλή γνώση αγγλικών

Επιθυμητά προσόντα:  Μεταπτυχιακό ή διδακτορικό δίπλωμα ειδίκευσης σχετικό με 
φαρμακολογία, νευροεπιστήμες ή αναλυτικές τεχνικές.  

Τόπος παροχής έργου:  Γουδί, Αθήνα, Εργ. Φαρμακολογίας, Ιατρική Σχολή, ΕΚΠΑ 

 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
 
1.Η  αξιολόγηση  των  προτάσεων  θα  γίνει  από  την  επιτροπή  αξιολόγησης  σε  δυο φάσεις.    Σε 
πρώτη φάση, οι υποψήφιοι οι οποίοι δεν πληρούν ένα ή περισσότερα απαραίτητα προσόντα 
απορρίπτονται. Όσοι υποψήφιοι πληρούν τα απαραίτητα προσόντα, καλούνται σε συνέντευξη 
όπου αξιολογείται η καταλληλότητα του κάθε υποψηφίου. 
 Σε  δεύτερη φάση,  με  την  ολοκλήρωσή  των  συνεντεύξεων,  η  επιτροπή  θα  βαθμολογήσει  τις 
προτάσεις  ως  προς  τα  τυπικά  και  τα  επιθυμητά  προσόντα    των  υποψηφίων  όπως  αυτά 
αναγράφονται  πιο  πάνω  ανά  ειδικότητα  βάσει  των  βιογραφικών  σημειωμάτων  και  των 
προσκομιζόμενων δικαιολογητικών. 
2. Η βαθμολόγηση των υποψηφίων καθορίζεται με βάση τα ακόλουθα κριτήρια: 
 
Για τη θέση Χημικού, Φαρμακοποιού, Βιολόγου ή Ιατρού 
 

Α/Α  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ  ΒΑΘΜΟΣ 

1   Απαραίτητα προσόντα (60%)   

1α  Πτυχίο  Βαθμός x 1 

1β  Εμπειρία ανά χρόνο (μάξιμουμ 5 
χρόνια) 

8 / έτος 

1γ  Καλή γνώση αγγλικών   
Άριστη γνώση αγγλικών   

5 
10 

     

2  Επιθυμητά προσόντα (20%)   

  Μεταπτυχιακό ή διδακτορικό 
δίπλωμα ειδίκευσης σχετικό με 
φαρμακολογία, νευροεπιστήμες ή 
αναλυτικές τεχνικές 

 Μεταπτυχιακό: 10 μόρια 

 Διδακτορικό: 20 μόρια 

3  Συνέντευξη (20%)  0‐20 
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3.  H  Επιτροπή  Αξιολόγησης  εισηγείται  στην  Επιτροπή  Ερευνών  την  έγκριση  της  επιλογής 
συνεργατών και του πίνακα κατάταξης. 
 
 
YΠΟΒΟΛΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ 
Οι  ενδιαφερόμενοι  δύνανται  να  υποβάλουν  εγγράφως  ένσταση  ενώπιον  της  Επιτροπής 
Ερευνών  (Χρήστου Λαδά 6, Τ.Κ. 105 61, Αθήνα) εντός πέντε  (5) ημερών από την κοινοποίηση 
της απόφασης της Επιτροπής Ερευνών με την οποία εγκρίνεται η επιλογή των συνεργατών και 
ο πίνακας κατάταξης των υποψηφίων.  
Η  απόφαση  της  Επιτροπής  Ερευνών  κοινοποιείται  με  την  ανάρτησή  της  στο  πρόγραμμα 
ΔΙΑΥΓΕΙΑ  και  στον  ιστότοπο  του  ΕΛΚΕ  EKΠΑ  (στην  ηλεκτρονική  διαδρομή  ανάρτησης  της 
παρούσας πρόσκλησης).  Εκτιμάται  ότι  τα  αποτελέσματα θα  κοινοποιηθούν  εντός  δυο μηνών 
από την ανάρτηση της παρούσας πρόσκλησης. Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να δείξουν εύλογο 
ενδιαφέρον  παρακολουθώντας  στην  ηλεκτρονική  διαδρομή  ανάρτησης  της  παρούσας 
πρόσκλησης αν έχουν αναρτηθεί τα αποτελέσματα της αξιολόγησης  (απόφαση της Επιτροπής 
Ερευνών). 
 
 
ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
Οι  υποψήφιοι  έχουν  δικαίωμα πρόσβασης  στα  έγγραφά  τους  καθώς  και  σε αυτά  των συνυποψηφίων 
τους κατόπιν γραπτής τους αίτησης και υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 5 του Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ Α' 
45/9.3.1999). 
 
Πληροφορίες: Δρ. Χριστίνα Δάλλα τηλ. 2107462577, cdalla@med.uoa.gr 
 
   
 
 
 

Ο Πρύτανης του ΕΚΠΑ 
 
 
 
 

Καθηγητής Θ. Πελεγρίνης 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 
ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ 

 
Τίτλος υποέργου: Μελέτες σε Πειραματόζωα για την Αποτίμηση της Βιολογικής δράσης των 
αναστολέων ενάντια της AD.  
 
Υπεύθυνος: Καθ. Ζ. Παπαδοπούλου‐Νταϊφώτη 

Διάρκεια: 38 μήνες 

Προϋπολογισμός: 530.100,00 ευρώ 

Περιεχόμενο: Ο σκοπός της παρούσας ερευνητικής πρότασης είναι η ανακάλυψη 
καινοτόμων μορίων φυσικής προέλευσης ή/και ημισυνθετικών αναλόγων αυτών, τα 
οποία να διαθέτουν αντι‐νευροεκφυλιστικές και αντι‐αθηρογενείς ιδιότητες, καθώς και 
η αξιοποίησή τους, με τη μορφή των βιολειτουργικών προϊόντων ή/και των 
φαρμακευτικών σκευασμάτων για την πρόληψη ή/και τη θεραπεία της νόσου 
Alzheimer’s (Alzheimer’s Disease, AD). Τα υποψήφια βιοδραστικά συστατικά θα 
σαρωθούν από μια βιβλιοθήκη απομονωμένων συστατικών υψηλής καθαρότητας 
προερχόμενων από μικροβιακές, φυτικές και θαλάσσιες πηγές. Η επιλογή αυτών θα 
καθοριστεί από την υπάρχουσα γνώση, τη βιβλιογραφική έρευνα και προκαταρκτικές 
μελέτες in silico. Διαδοχική και συμπληρωματική in vitro σάρωση των συστατικών θα 
πραγματοποιηθεί με χρήση Φασματομετρίας Μάζας (Mass Spectrometry, MS), 
Κυκλικού Διχροϊσμού (Circular Dichroism, CD), Πυρηνικού Μαγνητικού Συντονισμού 
(Nuclear Magnetic Resonance, NMR) και Μετωπικής Χρωματογραφίας Συγγένειας 
(Frontal Affinity Chromatography Mass Spectrometry, FAC‐MS) σε συνδυασμό με 
ελέγχους μέσω κυτταρικών σειρών, για την ειδική και στοχευμένη επιλογή των πιο 
δραστικών μορίων, ως προς τις αντι‐αμυλοειδογενείς και αντι‐αθηρογενείς τους 
ιδιότητες. Τα δραστικά συστατικά που θα αναπτυχθούν περαιτέρω, θα αναδειχθούν 
μέσω μελετών σε πειραματόζωα, περιλαμβανομένων μελετών συμπεριφοράς, μελετών 
βιοδιαθεσιμότητας των υπό μελέτη συστατικών και παθοφυσιολογικών μελετών 
αποτελούμενων από την εκτίμηση παθογόνων δεικτών, νευροχημικές δοκιμές, 
αξιολόγησης οδών μεταφοράς σήματος (signaling pathways evaluation), μελέτες 
γενομικής, καθώς επίσης και τοξικολογικές μελέτες. Τα υποψήφια μόρια θα παραχθούν 
σε πιλοτική κλίμακα και θα μορφοποιηθούν κατάλληλα προς εξειδικευμένα προϊόντα 
χορήγησης (βιολειτουργικά προϊόντα ή/και φάρμακα) εμπλουτισμένα με τα 
βιοδραστικά συστατικά. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 
 
 

Αθήνα,   …./ …./ …..    

Όνομα         : ………………………………………………………………. 

Επώνυμο   : ………………………………………………………………. 

Δ/νση         : ………………………………………………………………. 

Τηλέφωνο : ………………………………………………………………. 

Ε‐mail        : ……………………………………………………………… 

           ΠΡΟΤΑΣΗ   

                                                            ΠΡΟΣ ΕΚΠΑ / ΕΛΚΕ 

 

ΘΕΜΑ: Πρόταση στο πλαίσιο της υπ αρ 47690/2014 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος 
για την κατάρτιση  σύμβασης μίσθωσης έργου για την ερευνητική υποστήριξη του έργου με 
τίτλο «Ανάπτυξη  και  σάρωση  νέων  αναστολέων  του  βήτα  Αμυλοειδούς  Πεπτιδίου  ενάντια 
στη Νόσο Alzheimer» 

Σε απάντηση της σχετικής πρόσκλησή σας, σάς υποβάλλω αίτηση για την / τις ακόλουθη / ες  
ειδικότητα / ες: 

 

1  Χημικός ή Φαρμακοποιός ή 
Βιολόγος ή Ιατρός 

 

2  …………….   

3  ……………….   

4  ………………………..   

 

 

              Ο / Η υποβάλων/ ουσα Πρόταση 
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